

“电子考官”坐镇体育中考

遂昌全程监督护航“阳光中考”

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 廖彬)“这次考试都是电子设备监测,全程透明,保证了中考的公平。”“考场上还有县纪委参与监督,让我们很放心。”……近日,在我县体育中考圆满结束后,考生家长们纷纷对考试过程和结果表示认可。

体育中考考什么、怎么考、过程如何确保公平公正?这些都是学生和家最关注的问题。为严肃考风考纪,把好体育中考监督关,县纪委监委派驻第三纪检监察组立足监督职责定位,把纪律规矩挺在前面,对初中毕业体育考试工作进行全程监督,给考生和家吃下“定

心丸”。

在考前培训会上,县纪委工作人员对全体考务人员进行了廉政谈话,进一步明确纪律要求。同时,通过实行封闭式考场,采取定点检查和流动巡查等形式,不间断奔波在五个考场之间,紧盯考试工作中不作为、慢作为、乱作为问题,实时开展监督。

此外,今年还是我县体育中考项目全面实行数字化监测的第一年。“‘电子考官’集考场指令、成绩监测、录像取证等功能于一体,可以有效避免家长、老师及考官不必要的疑虑和负担。”据现场负责人介绍,县纪委还在每个考点设置了举报电话

和信箱,主动接受群众、考生、媒体监督,及时受理、处置涉及中考的问题线索,很好地营造了公平、公正、公开的考试环境。

数字化赋能体育中考,不仅极大地减少了人为因素的干扰,让考试更加公平透明、精准高效,也是我县推进清廉学校建设的一项重要举措,对培育风清气正的校园环境意义重大。“下步,我们将继续坚持问题导向,以精准监督为核心,用清单式工作法倒逼主体责任落实,全力构筑起‘清明政风、清静校风、清正教风、清新学风’的清风育人体系。”县纪委县纪委相关负责人表示。



目前,位于湖山乡三归村的九墅蓝莓采摘园里,多个品种的蓝莓陆续成熟,香甜的果实吸引了不少游客前来采摘。据悉,该蓝莓园总面积120多亩,采摘期将从5月中旬持续到8月中旬。

记者 章建辉 摄

王村口创新开展平安巡防志愿服务

本报讯(记者 张巧燕)“退役军人志愿者。”“到!”“国家电网志愿者。”“到!”……近段时间,每天晚上6时,一支身穿红马甲的志愿者队伍准时从红色古镇王村口的“志愿者之家”出发,沿着古镇小巷,进行平安巡防志愿服务。

王村口镇是浙西南革命史上重要地标之一。近年来,随着当地红色旅游和红色教育培训产业的壮大,越来越多的游客走进这座红色小镇。今年清明节假期,王村口镇在原有旅游警察平安巡防机制的基础上,组建起了“守护红色古镇”志愿服务队,创新开展“守护红色古镇”平安巡防志愿服务项目。

除了镇村干部、先锋党员、青年团员外,“小红军”学生、热心群众也纷纷加入“守护红色古镇”志愿服务队,志愿者从最开始的25名逐渐增加到79名。志愿服务队的服务内容涵盖游客咨询、党史红歌宣传、洁净乡村(垃圾分类)监督宣传、平安应急巡防、简易医疗帮助和就医咨询、消防安全巡防以及电器修理等方面,让游客和居民的安全感得到大大提升。

“每天的降压药一定要记得按

时吃,不然很容易出现并发症。”刚刚在家中接受完就医咨询的王村口镇桥东村90岁老人吴法坤说,每天看到志愿服务队的身影就会让他非常安心,如果身体有什么不舒服,只要在家门口招招手,队伍里的医护人员就会帮他检查,非常方便。

除了走街串巷式的上门服务,志愿队还在线上提供服务心得交流,提升服务水平。在志愿者潘彩萍的手机里,记者看到了一个“守护红色古镇”志愿服务微信群。在群里,志愿者们会将每日的平安巡防过程进行“实时播报”,而其中一个非常重要的内容就是将游客和居民的点单式服务需求进行及时反馈,让具有相关专业特长的志愿者更好地了解服务需求,以便提供更精准有效的志愿服务。

“下步,‘守护红色古镇’志愿服务队将根据每日的巡防情况和居民、游客的点单需求,进一步拓展志愿巡防服务内容,并通过不断完善志愿守护分和信用分相结合的激励机制,推动志愿巡防服务常态长效。”王村口镇团委书记徐志健说。

垵口乡在学习党史中践行为民初心

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 葛良斐 陶忠良)“人民群众对美好生活的向往,就是我们不懈奋斗的目标。”近日,在结束专题学习后,垵口乡团委组织“思源志愿服务队”在葛程村就地开展志愿服务,现场将党史学习教育成果转化成为民办实事的实际行动。

垵口乡是革命老区。1935年,全县第一个苏维埃政府—谷陈苏维埃政府在葛程村成立,境内至今保留着较好的革命遗址。自党史学习教育开展以来,垵口乡紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求,聚焦阵地建设、文化传承、氛围营造,开展了一系列富有特色、富有成效的活动。

期间,“思源志愿服务队”在帮助留守老人、困难群众等群体

解难题、办实事的同时,还结合垃圾分类、“大搬快聚”等中心工作,积极动员广大党员干部参与到“足印农户、情到万家”“半年走一遍、一年全走遍”等活动中来,切实把党的温暖和关怀送到群众心坎上,全力推动党史学习教育走深走实。

“孩子不在家,我们又没文化,平常办点事情都十分不便。现在乡里把服务送到家门口,真的太好了。”对于乡干部上门帮助其办理电子社保卡和社保待遇资格认证一事,葛程村村民翁大娘频频点赞。

据统计,今年以来,该乡已先后深入9个村庄,累计为600多名村民办理事务,为群众解难题达上千个,人民群众幸福感、获得感显著提升。

学党史铭初心 解民忧办实事

县法院创新自选动作促党史学习教育出实效

本报讯(记者 蓝怡俊 通讯员 崔哲)“你知道高空抛物属于违法行为吗?”……近日,县人民法院紧密结合党史学习教育和队伍教育整顿为契机,组织20余名党员干部警兵分两路走进叶坦社区,向群众发放《民法典》等宣传资料,提供法律咨询,为困难群众普及法律知识,并带头帮助弱势群体做来料加工。

据了解,自党史学习教育开展以来,县法院积极创新自选动作,促使党史学习教育成果转化出实效。为营造党史学习教育良好氛围,县法院积极引导干警学好党的历史,利用微信群及微信公众号开辟党史学习专栏,每日推送党史知识,并向干警发放《论中国共产党史》《习近平新时代中国特色主义思想学习

问答》《中国共产党简史》等书籍,同时督促干警撰写学习心得。在此基础上,县法院还结合队伍教育整顿,组织开展实地警示教育,通过参观警示教育基地、旁听职务犯罪案件、重温入党誓词,确保党史学习教育入脑入心。

学党史,悟思想,办实事,开新局。“接下来,县法院将充分运用多种形式积极开展党史学习教育,着力聚焦解决群众‘急难愁盼’的具体问题,不断延伸司法服务职能,进一步提升群众对法院工作的满意度。”县人民法院相关负责人表示。

学党史 悟思想
办实事 开新局

竞赛的冠军。(王泽)

▲昨日,北界镇在苏村举行“奋起潮头跟党走”红色主题定向赛,来自北界镇政府的工作人员和各村干部群众60余人参加比赛。此次活动,将党史相关知识和唱红歌、背红诗等内容相结合,以警示亭为起点,贯穿苏村自然灾害警示教育馆、文化礼堂、1983展陈馆、综合楼、感恩广场6个点

位。(雷镇宁)

▲近期,县交警大队联合县农业农村局等部门开展变型拖拉机淘汰清零工作。截至5月17日上午,全县共清理变型拖拉机135台,其中在籍25台,外省籍70台,清理已注销未解体40台。

(王泽 叶红杰)

平昌短波

遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(2)

三、富民异地房产贷——异地房产抵押贷款

针对遂昌县范围内客户以其自身或者第三方拥有的位于遂昌县范围外的异地房产抵押贷款,贷款可用于经营性、消费性用途,一次办理,贷款三年之内循环使用,贷款利率优惠。

四、富民消费贷——个人综合消费贷款

一般个人客户用于个人综合消费的贷款,包括用于住房装修,购置汽车、电器等耐用消费品及其它个人综合消费支出资金所需,采用抵押、保证、质押等担保方式。

五、富民创业贷——个人经营创业贷款

客户用于个人生产经营、创业贷款,包括个体工商户者、项目承包者、企业经营者、青年创业、妇女创业、党员创业、电商创业等客户在经营周转资金所需的贷款。

六、富民小微贷——小企业经营性贷款

针对遂昌县行政区域范围注册且正常经营1年以上的小微企业,用于经营周转的流动资金贷款,可采用保证担保方式、抵押担保方式、质押担保方式、联保担保方式。

七、富民建房贷

遂昌县范围内农村建房户用于建房及装修而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

八、富民光伏贷

遂昌县范围内农户、居民用于太阳能光伏设备安装而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

九、富民惠民宝贷款

贷款人将贷款优惠利率与在我行一定时期内的存款积数、履约记录相挂钩的一种贷款业务,存的多、贷款利息减的多。